




REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MURTER-KORNATI
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/03
URBROJ: 2182 /18-01/1-21-1
Murter, 05. veljače 2020.

ZAPISNIK

30 . sjednice Općinskog vijeća Općine Murter- Kornati od 05. veljače 2021. godine

sa početkom u 18,00 sati, održane elektronskim putem, putem videokonferencije, odnosno korištenjem tehnologije za održavanje sastanaka na daljinu.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Goran Potušek, Sandra Turčinov, Ivana Drescher, Edo Juraga, Joso Mudronja, Ana Begić, Maja Barešić

Odsutni: Venčoslav Skračić, Milan Ježina, Vladimir Turčinov, Enio Turčinov, opravdano odsutni

Ostali nazočni: Melanija Turčinov Rameša-pročelnica OMK

Zapisničar: Vesna Juran

Utvrđivanje kvoruma

Predsjedavajući je izvršio prozivku vijećnika, nakon čega je konstatirao da je od jedanaest vijećnika nazočno sedam vijećnika te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

SAT VIJEĆNIČKIH PITANJA:

Joso Mudronja: što je sa vrtićem?

Melanija T. Rameša: kako je meni rečeno radovi idu svojim tokom. Završavaju se svi akti koji se tiču vrtića.

Goran Potušek: ima nekog malog kašnjenja u odnosu na planirano tako da vjerojatno neće biti 1.4. nego dva tjedna poslije. Mislim da ne bi trebalo biti većeg kašnjenja. Sve se priprema što se ima pripremiti, tvornički a onda predstoji gradnja.

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Murter-Kornati
2. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Pčelica“,
3. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine kat. čest. 1939/2, Z.U. 9291 K.O. Murter-Betina,
4. Prijedlog Odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o izradi VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Murter-Kornati

- Dnevni red sa prihvaćen je JEDNOGLASNO

1. Usvajanje zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Murter-Kornati

- Zapisnik sa 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Murter-Kornati prihvaćen je JEDNOGLASNO

2. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Pčelica“

Melanija T. Rameša: sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju osnivač daje svoju suglasnost na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića i na pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada dječjeg vrtića. Vi ispred sebe imate prijedlog Statuta kojeg nakon suglasnosti Općinskog vijeća donosi Upravno vijeće vrtića, a nakon što se to dogodi osnivač, odnosno općina ide na raspisivanje natječaja za izbor ravnatelja dječjeg vrtića. Ovo je jedan od koraka kako bi se ti akti ažurirali tako da sve bude spremno kad vrtić dobije rješenje o početku rada. Ustanova je osnovana, upisana u sudski registar

- Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Pčelica“ prihvaćen je JEDNOGLASNO

3. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine kat. čest. 1939/2, Z.U. 9291 K.O. Murter-Betina

Melanija T. Rameša: svi znate da nam je na jednoj čestici bila upisana RH i općina je prije par godina pokrenula postupak da dobijemo tu česticu i nakon silnog truda dobili smo ugovor o darovanju međutim u njemu je postojala jedna klauzula da tu česticu ne možemo otuđiti, što nama nikako nije išlo u prilog jer na taj način ne možemo oformiti jedinstvenu građevnu česticu. Nakon toga smo zaključili u razgovoru sa ministarstvom državne imovine da moramo uputiti novi zahtjev za kupnju iste. Nakon njihove procjene dobili smo odgovor i budući da je iznos veći sa kojim može raspolagati općinski načelnik upućujemo ovu točku na Vijeće na odobrenje, odnosno suglasnost. Od svih tih čestica mi moramo oformiti jednu česticu kako bismo kasnije ishodovali uporabnu dozvolu. Cijena je 156.000 kuna.

Goran Potušek: oko 110 e/m².

- Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine kat. čest. 1939/2, Z.U. 9291 K.O. Murter-Betina prihvaćen je JEDNOGLASNO

4. Prijedlog Odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o izradi VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Murter-Kornati

Melanija T. Rameša: na zadnjem Vijeću smo imali odluku Izmjenama i dopunama Odluke o izradi VII. izmjena i dopuna Prostornog plana na način da smo stavili proširenje obuhvata Luke Hramina u sjeverozapadnom dijelu za potrebe privezišta u funkciji ugostiteljsko-turističke namjene, a sada se na tu rečenicu nastavlja „te u središnjem dijelu za potrebe širenja luke otvorene za javni promet i za potrebe privezišta u funkciji gospodarskih djelatnosti". Riječ je o usklađenju sa Županijskim planom jer je zbog smanjenja brojeva komunalnih vezova došlo do daljnjeg proširenja bazena Luke, koji na tom dijelu već postoji.

Goran Potušek: znači mi sada glasamo samo za tekstualnu izmjenu a ne grafičku.

Melanija T. Rameša: naravno da to povlači i grafički dio.

Goran Potušek: ali ona je grafičkom dijelu već bila obrađena da će se širiti, ali čini mi se da nije bila popraćena u tekstu.

Ivana Drescher: Kao što je rečeno to se koristi ali ne se plaća ništa, a na ovaj način ćemo omogućiti da se jednog dana to uredi. Ja bi samo nadodala da trebamo vjerovati stručnim službama. Melanija je popratila cijelu proceduru te ovo je odluka o izradi a ne o donošenju. Popratiti ćemo kada bude donošenje kao i Odbor za prostorno, još ništa nije gotovo.

- Prijedlog Odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o izradi VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Murter-Kornati prihvaćen je JEDNOGLASNO

Sjednica Općinskog vijeća završena je u 19,00 sati.

Zapisničar:

Vesna Juran

Predsjednik:

Edo Juraga